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Tárgy: a megyei területfejlesztési program és területi hatásvizsgálata egyeztetéseket követő,  

            miniszteri állásfoglalással bíró változatának, valamint a 2014-2020 közötti időszakra szóló  

            operatív programokhoz kapcsolódó részdokumentumok II. fázisa egyeztetéseket követő  

            változatának bemutatása. 

Előterjesztő: Popovics György, a közgyűlés elnöke 

Előadó: Petrikné M. Erika, főosztályvezető 



Tisztelt Közgyűlés! 

 

A területfejlesztési stratégiai és operatív program és a 2014-2020 közötti operatív programok megyei 

részdokumentumok terjedelmi okok miatt nem kerültek az előterjesztéshez csatolásra. A 

dokumentáció elérhető a megyei önkormányzat honlapjáról, az alábbi címről: 

http://www.kemoh.hu/index.php?fmp=4&masoldal=1&oldal=statikusoldalak/soldal210.inc 

 

A megyei területfejlesztési stratégiai és operatív program, valamint a 2014-2020 közötti operatív 

programokhoz kapcsolódó megyei részdokumentumok egyeztetési változatát a közgyűlés 2014.május 

29-én tárgyalta meg.  

Az egyeztetési eljárás 2014. július 4-vel zárult. A közel 150 helyre kiküldött írásos véleménykérés 

mellett egyeztetési fórumokat tartottunk járási szinten az önkormányzatok , járási hivatalvezetők, 

gazdasági szereplők bevonásával, a külön a területfejlesztés és vidékfejlesztésben érintett szakmai, 

társadalmi és civil szervezeteknek. 2014. június 10-én ülésezett a megyei Területfejlesztés-és 

Vidékfejlesztési Kollégium is, amely elfogadásra javasolta a dokumentumot, figyelemmel a megyei 

tervezést befolyásoló, meghatározó operatív programokkal kapcsolatos jelenlegi ismereteinkre. A 

programot minőségbiztosította a KD. Regionális Fejlesztési Ügynökség és a Nemzetgazdasági 

Minisztérium. Összességében kedvező megítélést kapott a terv, tartalma és szemlélete miatt több 

tekintetben más megyék számára is követendőnek minősítették. A beérkezett véleményeket és az 

arra adott tervezői változatokat a területfejlesztési program 6.sz mellékletében találhatják meg, a 

135. oldaltól kezdődően.  

2014. július 17-én az egyeztetéseket követő változatot felterjesztettem, az Önök felhatalmazása 

alapján a Nemzetgazdasági Minisztériumnak (NGM), a miniszteri állásfoglalás megkérésére, amely a 

közgyűlési elfogadás feltétele.  

A stratégiai tervezésért felelős miniszter állásfoglalását 2014. július 31-én adta ki. (az előterjesztés 

melléklete). Az állásfoglalásban javasolt kiegészítést a terv 5.sz. melléklete – koherencia vizsgálat -

tartalmazza (131-134 oldal).  

Tisztelt Közgyűlés! 

A megyei területfejlesztési program vonatkozásában további kiegészítések szükségesek lesznek 

még az operatív programok és a felhasználható források véglegezését, a végrehajtás 

intézményrendszerének, eljárásrendjének és a program megvalósítás monitoringozásának központi 

meghatározását követően, illetve a 2014-2020 közötti időszakra szóló megyei részdokumentumok, új 

nevén megyei integrált területi program pontosítását követően. Ezért a terv elfogadását a 

kiegészítések előírásával javaslom. 

A 2014-2020 közötti időszak uniós forrásaihoz kapcsolódó megyei részdokumentumok 

vonatkozásában támogatásukat kérem, hogy az alkalmas az NGM-el és a partnereinkkel történő 

további egyeztetésre.  

Kérem az előterjesztés és a tervek megvitatását és az alábbi határozati javaslat elfogadását. 

Tatabánya, 2014. augusztus 15. 

         Popovics György 

http://www.kemoh.hu/index.php?fmp=4&masoldal=1&oldal=statikusoldalak/soldal210.inc


 

Határozati javaslat 

 

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 

1. Elfogadja Komárom-Esztergom Megye Területfejlesztési Stratégiai és Operatív Programjának  
egyeztetéseket követő, stratégiai tervezését felelős miniszter egyet értő állásfoglalásával bíró 
– a határozat mellékletét képező - változatát.  

 
2. Felkéri a közgyűlés elnökét, hogy a 2014-2020 közötti időszakra szóló operatív programok, a 

megyei szinten tervezhető források, a végrehajtási, eljárási rendszer, a megyei integrált 
területi program kialakítását követően, az azokból eredő kiegészítéseket, pontosításokat 
tartalmazó területfejlesztési programot ismét terjessze a közgyűlés elé.  
 

3. A 2014-2020 közötti időszakra szóló operatív programokhoz kapcsolódó részdokumentumok 
II. fázisa egyeztetéseket követő - a határozat mellékletét képező - változatát a közgyűlés 
elfogadja és alkalmasnak tartja a tovább tervezésre, illetve egyeztetésre, pontosításra. 
 

Felelős: Popovics György, a közgyűlés elnöke 

Határidő: azonnal, illetve folyamatos 

Hivatali végrehajtásért felelős: Petrikné M. Erika, főosztályvezető 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1.sz. melléklet 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


